

老卡，你的“梦中情人”是赖斯？

反对派在其住所发现一本名为“我亲爱的”私人相册
里面放满了美国前国务卿赖斯的个人照片

反对派开始在首都执政，卡扎菲再次现声：呼吁部落联合抵抗
战地记者发现：利交战双方均集体处决犯人



利比亚全国过渡委员会官员26日宣布，反对派政治领导层已经从大本营班加西迁至的黎波里，开始正式接管首都。利比亚“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒·贾利勒25日说，反对派今后将根据其他国家在利比亚冲突中对反对派的支持和贡献施以“回报”。

就在利比亚反对派武装宣称包围卡扎菲父子藏身之处后不久，卡扎菲就突然“现声”，号召其支持者向的黎波里进发，“净化”已经攻入首都的、被他称为“鼠辈”的反对派武装。



卡扎菲被发现珍藏赖斯相册

反对派在洗劫卡扎菲住所时发现了一本名为“我亲爱的”私人相册，里面放满了卡扎菲珍藏的美国前国务卿康多莉扎·赖斯的个人照片。

这些照片绝大部分是赖斯在白宫任职期间于各种不同场合单独拍摄的照片，少数则是她与别人的合影。数张公开的照片中，赖斯站在话筒后面，显得神采奕奕容光焕发，尽显女强人本色。所有照片都按照大小、主题分类，整齐而井井有条地存放在相册中，显然卡扎菲为编排这本相册花费了不少心思。

赖斯仅有的一次利比亚访问是在2008年，当时她还与卡扎菲共进晚餐。值得注意的是，此性质访问也是50年来首次。赖斯与卡扎菲进行了数小时闭门会谈，但关于会谈内容报道并不多。此后，华盛顿与利比亚关系掀开新的一页。

卡扎菲曾在接受半岛电视台采访时表示出对赖斯特有的感情，他说：“我支持我亲爱的非洲黑女人，我很佩服并自豪她可以给阿拉伯领导人发号施令……我非常爱她，我敬佩她，为她骄傲，因为她是来自非洲的黑人女性。”

美国国务院发言人：汗毛倒竖

当卡扎菲的“赖斯影集”曝光后，立即引发一片哗然。赖斯是继克林顿政府的马德琳·奥尔布赖特之后美国历史上第二位女国务卿，自从2009年1月卸任后，她一直在斯坦福大学任教至今。目前，赖斯本人尚未对此事发表意见。《华盛顿邮报》专栏记者乔纳森·卡帕哈特25日在其一篇以《卡扎菲爱上赖斯》为题的最新博客中开玩笑地写道：“我已经等不及想要听听赖斯是怎么回应这事了！”

25日，当记者就此事询问美国国务院发言人维多利亚·怒兰德的看法时，她表示自己还没有看过这本“赖斯影集”里的照片，而且她压根也不想看。她对记者说：“我认为我不需要看这些照片，对于卡扎菲的大多数行为，通常用‘古怪’和‘让人汗毛倒竖’两个形容词来描述最合适不过。所以，我并没有觉得太吃惊，如果真如你所讲述的那样有人在卡扎菲家里找到了赖斯影集，那我只能说他的行为这次已经‘古怪’和‘让人汗毛倒竖’到了极点。”

现声

卡扎菲呼吁部落联合抵抗

一家忠于卡扎菲的电视台播放了一段他的演讲音频，在这段音频中，卡扎菲呼吁利比亚所有部落联合起来将外国势力赶出国土。

“利比亚属于利比亚人，不属于那些代办，不属于帝国主义，不属于法国，不属于萨科齐，不属于意大利。”卡扎菲说，“的黎波里是你们的，而不是那些仰仗北

约的人的。”

“敌人在妄想，北约正在撤退。”卡扎菲还高呼，“不要将的黎波里交给那些鼠辈，杀死他们，迅速击败他们。”

卡扎菲的发言人穆萨·易卜拉欣也给媒体打电话，称卡扎菲本人目前安全藏身某处，正指挥着抗击反对派武装的战斗。

易卜拉欣拒绝透露卡扎菲的藏身之处，还称自己也位于一个秘密地点而且经常转移。

“领导人的所有家人也安然无恙。”他还说，包括军方高官在内的政府高级官员仍聚集在卡扎菲的身边，卡扎菲有能力进行“数周、数月、数年”的抵抗。

杀俘

利交战双方均集体处决犯人

随着战事的持续进行，身在利比亚战场的记者们发现了疑似战犯被大规模处决的证据。

25日，半岛电视台记者詹姆斯·贝斯在的黎波里的一家医院内看到了15具尸体，据信，他们是在反对派武装挺进首都的前几天被集体杀死的。

“这里的气味让人难以忍受，”贝斯说，“我们被告知这里放着17具尸体，但我只看到了15具，有两具尸体已被家属抬走。”

“据称这些人都是政治活动家，他们前段时间刚被逮捕，并被关押在卡扎菲官邸附近。当反对派武装开始进攻阿齐齐亚兵营时，我们被告知这些人已被杀。”贝斯还称，检查过尸体上伤痕的医

疗人员认为，“他们身上的伤痕不是战斗所致”，死者们具有遭到集体处决的特征。

而路透社记者格拉夫则在的黎波里中部一处军营内看到至少30具据信为卡扎菲死忠者的尸体，其中至少有两具尸体的双手遭反绑，这显示他们是被处决的。一些死者身穿卡扎菲政权的军服，其他人则身穿便装。



发现一处地道出口



一家工厂内卡扎菲守军留下的武器

掌权

反对派半数领导人抵首都

据报道，目前反对派“全国过渡委员会”半数领导人已经在25日抵达的黎波里，利比亚开始向后卡扎菲时代过渡。负责金融和石油事务的“全国过渡委员会”副主席阿里·塔尔霍尼称：“我宣布的黎波里

政府办公室的行政工作开始恢复。”塔尔霍尼还高呼：“民主与法治的利比亚万岁，向我们的牺牲者致敬。”塔尔霍尼表示，在形势安全的情况下，“全国过渡委员会”主席贾利勒将尽早到达的黎波里。

揭秘

卡扎菲可能开高尔夫球车逃跑

阿拉伯半岛电视台和英国广播公司(BBC)昨晨相继公布了卡扎菲阿齐齐亚兵营地下通道的录像和视频。在这些图像中可以看出，地下通道的入口较为隐蔽，但是通道内部很宽，并装有空调装置。据称，该隧道内还有食物、床，以及防毒面具。

据报道，反对派士兵在地道里发现的高尔夫车被认为是卡扎菲平时在隧道里通行时使用的交通工具，他极有可能是驾驶一辆高尔夫车从地道里离开的。这条密道四通八达，可以抵达的黎

波里的国际机场、“烈士广场”和动物园(里克索斯豪华宾馆旁)。

报道称，早在1984年，面对来自西方的压力，卡扎菲就开始以建设“灌溉渠”为名，修建长达数千英里的地下通道，它们不仅在的黎波里纵横交错，甚至还穿过沙漠，延伸到其他主要城市直至海边。该水渠1983年由韩国的东亚建设公司承包修建，2004年转给了大韩通运公司，总投资达150亿英镑。

综合新华社电《法制晚报》等